
 

         Nr. 939 ●   20  MARTIE  2022                                                                          ANUL  XIX  (Nr.25)                                                                               

     

 

 

 

         

              ÎNVIEREA   

                      DOMNULUI 

 
 

                                    

Foaie  duminicală  a parohiei “Învierea Domnului ”, cartierul Dacia, Iaşi                    

 

 „Ei vor porni război împotriva Mielului, dar Mielul îi va birui, 

pentru că este Domnul domnilor şi împăratul împăraţilor şi vor birui 

şi cei împreună cu El – chemaţi şi aleşi şi credincioşi.” (Apocalipsa 

17: 14) 
Cine grăieşte aceste minunate cuvinte? Ioan le grăieşte, cel care L-a 

văzut pe Dumnezeu. Cine este Mielul? Hristos Domnul este Mielul. 

Cine este Domnul Domnilor şi împăratul împăraţilor? Hristos Domnul 

este. Cu cine se va război El şi pe cine va birui El? 

El va birui fiara cea care are şapte capete şi pe toţi cei care primesc 

stăpânirea, cinstea şi onorurile acestei necurate fiare. 

Mielul printre fiare. Da, căci Sfântul Ioan Teologul L-a văzut pe Miel 

şi ca pe Biruitorul asupra tuturor fiarelor. Hristos printre demonii S-ar 

putea spune, „Vai, îl vor mânca de viu!” Dar nu, căci diavolii sunt cei 

înfricoşaţi, ei îl cheamă cu disperare, implorându-I mila, şi fugind iute, 

fără să mai privească înapoi. Hristos printre chinuitorii Lui. S-ar putea 

 spune „îl vor omorî definitiv, pentru totdeauna!” Dar nu, căci El învie şi biruieşte iar ei fug de la 

faţa Lui deznădăjduiţi, şi pier. Hristos printre păgâni. S-ar putea spune „Aceştia vor scufunda 

Biserica, aşa cum valurile oceanului îneacă o insulă mică.” Şi totuşi, insula mică a biruit, a 

crescut şi a înflorit, şi marile imperii păgâne au fost acelea care s-au risipit precum valurile 

oceanului care nu se înalţă decât spre a se prăbuşi iar. Credinţa lui Hristos printre zgomotoasele 

filosofii şi teorii ale acestei lumi! 

S-ar putea spune,„Acestea se vor dovedi superioare Credinţei, şi o vor dezrădăcina o dată şi 

pentru totdeauna dintre oameni.” Şi totuşi, filozofiile şi teoriile lumii nu fac decât să-şi vădească 

una alteia minciuna, prigonindu-se între ele, pe când Credinţa lui Hristos mântuieşte oamenii. 

Cuvioşia între hulitorii de Dumnezeu şi între apostaţi! S-ar putea spune: „Hulind-o, 

batjocorind-o şi calomniind-o, cu siguranţă vom murdări cuvioşia şi o vom compromite 

definitiv.” 

Şi cu toate acestea, calomniatorii nu fac decât să se înece în propria lor murdărie, pe când  
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